

Переход от капитализма к коммунизму — путь развития человечества

(Окончание. Начало см. в номере от 7 декабря 1961 г.)

ТРЕТИЙ ВОПРОС темы следует рассматривать с анализа сущности стратегии и тактики мирового революционного движения рабочего класса, данного в Программе КПСС. Нужно охарактеризовать условия классовой борьбы, которые в настоящее время стали более благоприятными для рабочего движения.

Следует подробно рассмотреть особенности классовой борьбы пролетариата на современном этапе, а также сформулированные в Программе КПСС положения о возможности мирного и немирного перехода к социализму.

По этому вопросу следует использовать работу В. И. Ленина «Детская болезнь «левизны» в коммунизме» (Соч., том 31), решения XX съезда КПСС, Декларацию Совещания представителей коммунистических и рабочих партий (1960 г.).

РАССМАТРИВАЯ 4-й ВОПРОС темы, следует подчеркнуть, что социализм решающим образом влияет на успехи борьбы народов колоний и зависимых стран за освобождение от гнета колониализма. В 1919 году различные формы колониализма охватывали 77,2 процента территории земного шара, где проживало 69,2 процента населения земли. Ныне же колонии империализма занимают 10,5 процента территории и 2,8 процента населения земного шара. За послевоенные годы возникло 42 национально-независимых государства.

Говоря о завершающей стадии ликвидации колониальных режимов, следует рассмотреть такие вопросы: Какие задачи стоят перед народами, сбросившими цепи колониализма? В чем состоят отличительные особенности неокониализма? Каково отношение рабочего класса к национально-освободительным революциям? В чем сущность государства национальной демократии, какие задачи оно призвано решить? Какие цели ставят перед собой коммунистические партии в колониальных, зависимых и бывших колониальных странах?

В подшефном совхозе

Коллектив левобережного предприятия шефствует над отделением талдомского совхоза «Красная заря». Рабочие и служащие постоянно помогают совхозу в механизации животноводческих ферм, в уборке урожая. С помощью актива партийной и профсоюзной организаций предприятия среди рабочих проводится массово-политическая работа. В сельскую библиотеку отправлена большая партия книг художественной и политической литературы, оказана помощь в организации наглядной агитации. На днях к рабочим отделения выезжала агитбригада. С докладом об исторических решениях XXII съезда КПСС выступил пропагандист И. Н. Симанков. Затем состоялся концерт художественной самодеятельности.

ЗА КОММУНИЗМ, 2 стр.
Вторник, 12 декабря 1961 г.

нах? Какова политика Советского Союза по национальному вопросу?

Пропагандист должен подчеркнуть, что братский союз с народами, сбросившими колониальное и полуколониальное ярмо, — один из краеугольных камней международной политики КПСС и следует раскрыть его сущность.

РАСКРЫВАЯ СОДЕРЖАНИЕ 5 вопроса темы, целесообразно рассмотреть такие вопросы: Какова роль коммунистических партий в осуществлении перехода от капитализма к коммунизму? В чем состоят особенности современного мирового коммунистического движения? На каких принципах строят свои взаимоотношения братские партии?

В чем выражаются интернациональные обязанности КПСС перед мировым коммунистическим движением?

Следует подчеркнуть, что идеи коммунизма овладевают сознанием широчайших масс. В частности, это находит свое выражение в росте рядов коммунистических партий. С 1928 по 1961 годы численность компартий выросла в социалистических странах с 1,2 миллиона человек до 34,5 миллиона, в капиталистических странах — с 0,4 миллиона человек до 5,3 миллиона.

В мире, где правит капитал, компартии ведут большую работу в массах, завоевывая на свою сторону все более широкие слои населения. Некоторое представление дают итоги парламентских выборов. В 1960 году 35 миллионов избирателей отдали свой голос за коммунистов. Приводя эти данные, следует иметь в виду, что парламентские выборы даже в самой демократической капиталистической стране чудовищно ограничивают свободное волеизъявление трудящихся и поэтому не могут дать действительной картины расстановки классовых сил в стране.

человечества

Надо отметить, что в ряде стран компартии превратились в массовые партии и мощную политическую силу.

В своей революционной борьбе коммунистическое движение сталкивается с различными оппортунистическими течениями, которые мешают единству действий рабочего класса и достижению его целей.

В связи с этим следует раскрыть те положения Программы КПСС, где подчеркивается необходимость борьбы с идеологией социал-демократизма и ревизионизма, а также с догматизмом и сектантством.

В ходе обсуждения этого вопроса следует показать, какое огромное значение для дальнейшей сплоченности мирового коммунистического движения на основе марксизма-ленинизма имеет принципиальная критика XXII съезда КПСС ошибочной позиции руководителей Албанской партии труда, а также разоблачение культа личности и преодоление его последствий. Затем следует перейти к характеристике ленинских принципов взаимоотношений между братскими партиями.

В заключительном слове пропагандист должен обобщить главные итоги мирового общественного развития.

При изучении этой темы пропагандист должен использовать в качестве наглядного пособия политическую карту мира, диаграммы и т. д.

В звеньях политического просвещения, где занимаются менее подготовленные в теоретическом отношении слушатели, пропагандист должен обратить внимание на популярность изложения, раскрывать научные термины и понятия, встречающиеся в Программе.

А. Цветнов,
зав. кабинетом партпросвещения ГК КПСС.

Работники библиотеки помогают нести в народ великие идеи новой Программы КПСС, бессмертных трудов Маркса, Энгельса, Ленина. Активно распространяют передовой опыт, рекомендуют читателям лучшие творения художественной литературы и искусства, содействуя этим самым повышению уровня материального производства, формированию коммунистических отношений, повышению культурного уровня советских людей. Это благородная задача, благодатная почва для развития творческой инициативы библиотекарей и широкой самодеятельности общественности — решающей силы библиотечного строительства!

Библиотекарь — это пропагандист. А требования к каждому пропагандисту сейчас неизменно выросли. Выступая на XXII съезде КПСС, товарищ Л. Ф. Ильичев сформулировал их так: «В современных условиях работник идеологического фронта — это вдумчивый и пылкий человек. Он должен внимательно изучать и правильно оценивать новые явления общественной жизни, чутко улавливать настроения и запросы людей, не забывая, что жизнь «хитрее» и сложнее всяких формул. Это — человек идейно убежденный, искренний и страстный, любящий работу с людьми. Равнодушные люди — это не пропагандисты и не агитаторы, а чиновники от идеологии, они приносят лишь вред воспитательной работе».

Партия высоко ценит труд библиотекарей, рассматривает их как своих верных помощников в коммунистическом воспитании советских людей. Задача библиотекарей сейчас — пропагандировать материалы XXII съезда КПСС. Составлять планы чтения, организовывать книжные выставки, плакаты. Использовать все формы массовой работы: беседы по книгам в библиотеке и красных уголках, конференции, утренники, диспуты.

Библиотека горкома профсоюза (заведующая Г. С. Кропина) оформила серию красочных плакатов, рекомендуемых литерату-

На переднем крае

ру по темам: «Коммунизм — светлое будущее всего человечества», «Создание материально-технической базы коммунизма — все во имя человека, для счастья человека». Тематические выставки и карточки в выставочном зале и на агитационных досках помогут агитаторам и пропагандистам подобрать литературу для бесед по материалам XXII съезда КПСС.

Найдут здесь хороший материал школьные библиотекари и педагоги. Библиотека предлагает методические разработки выставок «Тебе жить с коммунизмом» для 5—6 классов, «Три Программы нашей партии» для 6—8 классов.

Партия наша,
под солнцем твоим
учимся, строим, живем и творим...

этим словами начинается литературно-музыкальный утренник «Спасибо партии родной» учащихся 4—5 кл. Подборка методического материала утренника можно получить в детском отделении библиотеки.

«Какой будет жизнь при коммунизме? Что такое коммунистическая работа? Как люди будут жить при коммунизме?» — эти вопросы волнуют детей сейчас всех, особенно школьников. Сама собой загорается споры на комсомольских собраниях, в перерывах между уроками и на работе. Помочь молодежи разрешить волнующие их вопросы может материал, подобранный для диспута «Мечтаем о коммунизме». Здесь дано 5 примеров диспутов: «Бери с коммунизмом мер», «Как воспитать себя — достойным сыном Родины», «В борьбе за коммунизм — за дело, за учебу и за борьбу за нового человека», «Настоящий коммунистический человек — это человек, который делает людей счастливыми» и «Что такое коммунизм».

Коллектив библиотеки проводит работу по дальнейшей пропаганде материалов XXII съезда КПСС.

С. Заречная

Речники изучают решения XXII съезда КПСС

Рассвет в декабре наступил поздно. Да и на улице в эти дни сыро и неприятливо. Но все это не помешало коллективу работников Большой Волги дружно собраться на беседу, посвященную итогам работы XXII съезда КПСС.

8 часов утра. Механический цех заполнили слесари и токари, сварщики и электрики, плотники и столяры. Собравшиеся внимательно слушают рассказ пропагандиста о том, какого уровня достигнет СССР через 20 лет производства металла, тоннаж электроэнергии, машин, химической продукции, по производству зерна, мяса, молока.

Горячие одобрения вызывают у речников мероприятия партии и правительства, направленные на дальнейшее повышение материального благосостояния советского народа. Программа КПСС — это программа борьбы за народное счастье.

Участники беседы горячо одобрили решения XXII съезда КПСС, дали слово достойно трудиться, чтобы внести свой вклад в построение коммунизма в нашей стране, образцово подготовиться к навигации 1962 года.

В. Роднич



Сотрудники отдела новых разработок Лаборатории высоких энергий включились в борьбу за звание группы коммунистического труда. К съезду партии группа решила изготовить автоматическую установку для измерения следов на снимках из пузырьковых камер. Автомат изготовлен на полупроводниковых триодах с применением печатного монтажа. Сейчас группа приступила к изготовлению новых сложных приборов. На снимке (слева направо): техник Анна Зеленова, начальник группы И. А. Голушин, старший инженер В. Д. Инкин, инженер В. Д. Степанов и старший инженер В. Д. Неустров. Фото В. ШУСТИНА.

Транспорт и связь в нашем городе

О перспективах на будущее

Для удобства пассажиров на железнодорожных станциях Дубна и Б. Волга организована предварительная продажа билетов на пригородные поезда без взимания дополнительной платы. Но, к сожалению, пассажиры почти не пользуются этим и предпочитают стоять в очереди перед отправлением поезда, а иногда и вообще не успевают купить билет. В будущем следует организовать в Дубне предварительную продажу билетов на поезда дальнего следования, отправляющиеся с Московского узла.

С КАЖДЫМ годом улучшается и водный транспорт. В этом году на линии Калинин—Калинин начал курсировать теплоход «Ракета» на подводных крыльях. Время проезда от Дубны до Калининна сократилось с 9 до 2 часов. В будущем число теплоходов на подводных крыльях, проходящих через Дубну, будет увеличено. Обычные же теплоходы следует шире использовать для прогулок трудящихся по Московскому морю и рекам Волге и Дубне. Пока же эти возможности используются явно недостаточно.

С ОРГАНИЗАЦИЕЙ в начале этого года Дубненского автотранспортного хозяйства улучшилось автобусное сообщение внутри города. Число рейсов автобусов городского маршрута значительно увеличено. Составленное расписание удовлетворяет все основные потребности жителей. Автотранспортное хозяйство располагает достаточным количеством автобусов. Но, к сожалению, еще часты случаи нарушения расписания, срывов отдельных рейсов, что вызывает справедливое недовольство пассажиров, вынужденных подолгу простаивать у остановок. Это во многих случаях объясняется отсутствием у автотранспортного хозяйства производственно-технической базы. В будущем году предполагается начать строительство автобазы. С вводом ее в эксплуатацию должна быть обеспечена бесперебойная работа автобусов.

Но следует отметить также, что руководители автохозяйства в поисках легких путей выполнения финансового плана увлечены открытием более выгодных для них междугородних и межобластных линий, забывая при этом, что их важнейшая задача — обслуживание населения Дубны, точное соблюдение расписания движения городских автобусов. Имеются случаи открытия новых междугородних линий даже без предварительного согласования с исполкомом горсовета. Надо шире использовать автобусный парк и для организации экскурсий трудящихся в Москву и в другие города. В дальнейшем по мере строительства дорог целесообразно открыть в отдельных частях города.

Жители города часто поднимают вопрос об установлении единого тарифа за проезд в городском автобусе. Решение этого вопроса затянuloсь по следующим причинам: по существующим правилам установление единого тарифа не должно приводить к уменьшению общей суммы собираемых денег. Наш же город практически состоит из отдельных частей, разделенных значительными расстояниями, и большинство пассажиров ездит между этими отдельными частями города; пассажиров же, едущих на небольшие расстояния, сравнительно мало. Подсчеты показывают, что при установлении единого тарифа в 5 коп. автохозяйство не смогло бы выполнять установленный план. Установление же более высокого единого тарифа будет невыгодным для жителей, едущих на небольшие расстояния. Однако можно надеяться, что в ближайшее время этот вопрос получит удовлетворительное разрешение.

ЗАКОНЧЕНО строительство радиорелейной линии Москва—Дубна. В настоящее время качество телевизионных передач значительно улучшилось. Но, к сожалению, в аппаратуре обнаружены существенные дефекты. Это мешает сдать радиорелейную линию в постоянную эксплуатацию. Скоро дефектные части аппаратуры будут заменены, после чего качество телепередач в Дубне будет не хуже, чем в Москве. Правда, смотреть в ближайшие годы можно будет только первую московскую программу, которая транслируется по шестому каналу.

Улучшается телефонная связь. В этом году в институтской части города пущена в эксплуатацию автоматическая телефонная станция на 1000 номеров. Недавно проложен через Волгу многожильный телефонный кабель, что значительно улучшило телефонную связь между двумя частями города. На очереди установление единой нумерации для всех абонентов города. Решение этого вопроса задерживается из-за ведомственных интересов, но надо надеяться, что скоро они будут преодолены, ибо в этом заинтересованы многие жители нашего города.

В ближайшие годы намечается произвести реконструкцию радиорелейной линии, в результате чего Дубненская контора связи получит дополнительно 24 телефонных канала для связи с Москвой. После этого встанет вопрос о том, чтобы с Москвой можно было соединяться непосредственно с каждого квартирного телефона, минуя телефонистку междугородной станции.

Уже теперь жители нашего города получают московские газеты в 10—11 часов утра. Вероятно, не так далеко то время, когда подлинники смогут читать газеты перед уходом на работу.

А. Синаев,
председатель постоянной комиссии по транспорту и связи Дубненского горсовета.



В Москве открылась межреспубликанская оптовая ярмарка одежды. На ней представлены образцы одежды, производство которой начнется в 1962 году. На ярмарку приехали представители совнархозов, предприятий и крупных торговых организаций для заключения договоров на поставку товаров. Первыми показали модели одежды швейные фабрики Латвийской ССР.

На снимке: просмотр моделей латвийских швейных фабрик. Фото Э. Евзерихина. ФОТОХРОНИКА ТАСС

Из редакционной почты

Детские комнаты—каждому домоуправлению

Недавно в газете «Правда» был помещен снимок детской комнаты г. Ленинграда. Чтобы пойти родителям в кино, они своих детей приводят в детскую комнату, там их общественники окружают вниманием, устраивают игры и чтение книг. После просмотра газеты мне захотелось пойти посмотреть нашу детскую комнату в институтской части города, работу которой возглавляют пенсионеры Боровский Алексей Константинович и его жена Евгения Николаевна. Ребята любят посещать эту комнату, потому что там хорошо. Боровские создали библиотеку в 570 книг, в ней 110 читателей. Показывают ребятам диафильмы, устраивают игры, танцы и есть свой маленький театр, там чисто, светло. Вот потому и пишет в редакции тов. Волков, что когда он вошел в детскую комнату за своим сыном, то был поражен деловой обстановкой среди ребят.

Многие родители нашей страны усилить прикладываем, чтобы дети наши росли грамотными, здоровыми. И эти усилия нужно и можно удвоить, особенно на таком участке, как воспитание ребенка в семье, организация его внешкольного досуга. Вся ответственность, каждый из нас должны помочь Боровским в организации кружков драматического, рукодельного, столярного, кружка рисования. Оказать помощь в приобретении столов и скамеек, ведь эту комнату посещают ребята всего нашего города. В каждом доме можно найти людей с большим жизненным опытом, которые с радостью согласятся руководить работой детской комнаты, дежурить в ней, быть наставниками. Тогда у нас не будут стоять ребята в очередях за билетами на детские кинофильмы, их они просматривают коллективно, организованно.

Нам всем хорошо известно, что Советская власть многое сделала для того, чтобы детям первой социалистической страны жилось лучше, чем их дедам и отцам. Для них в городе построена школа № 8, которую можно назвать дворцом. Мы воспитываем в детях почтительность к отцам и матерям, уважение к старшим. Мы растим их пламенными патриотами своей страны.

Главный источник всех этих начинаний — инициатива самих жильцов. А самодеятельность и инициатива могут творить чудеса. Примеров этого приводить не нужно. Ими богат каждый уголок нашей страны, они рождаются повседневно.

А. Кучумова,
лаборантка.

Нужна студия

Выставка работ художников-любителей — это гордость нашего города. Каждый день на выставке много народу. Книга отзывов пополняется новыми записями. Люди благодарят за предоставленное удовольствие видеть работы художников-любителей. Хорошие отзывы об отходах работы художников-любителей Бориса Иванова, Владимира Бучкарева, Владимира Седова. Много записей по работам маляра Лаборатории высоких энергий Юрия Маликова. Всем понравился рисунок «Волжские огни» Юрия Мишенкова. Хороши карандашные рисунки скульптурных фигур Тамары Михеевой. В выставке участвует художник-любитель Василий Чернычев, холст его пейзаж «Осень». Чувствуется, художник много вложил сил и души, чтобы ярче,

правильнее передать осень в Дубне. Василий Чернычев работает токарем в мастерских Лаборатории высоких энергий.

У каждого из художников-любителей одна мысль: объединиться, создать общество художников и, конечно, иметь помещение, где можно было бы работать. В нашем городе надо открыть любительскую художественную студию. Она станет школой для подрастающей молодежи. Студия сможет оказывать помощь в подготовке оформления города к праздникам, агитпунктов.

В. Мажулин,
рабкор.

ЗА КОММУНИЗМ, 3 стр.
Вторник, 12 декабря 1961 г.

ОЛКО КОЛОНИЙ НА СВЕТЕ

Генеральная ассамблея закончила продолжавшуюся неделю дискуссии по вопросу о претворении в жизнь...

В результате мощного национально-освободительного движения народов Азии и Африки за пятнадцать послевоенных лет...

Колониальные владения Великобритании превышают собственную ее территорию в 26 раз.

Героическую борьбу за свою свободу и независимость ведут сыны и дочери алжирского народа против французского империализма.

возбуждение остановить нельзя. Фронт борьбы за независимость ширится и крепнет.

Вот список наиболее значительных колониальных владений:

Table with 4 columns: Country, Area (sq km), Population (thousands), and Density (per sq km). Includes entries for Великобритания, Кения, Уганда, etc.

Но близится час освобождения и этих народов. Колониализм доживает последние дни!

Два метра 30 сантиметров — очередной рубеж В. Брумеля

76 лет спортсмены Соединенных Штатов Америки являлись монополистами рекордов по прыжкам в высоту.

Уже на первых играх спортсмены СССР заставили потесниться американцев по многим видам легкой атлетики.

И юноша из СССР доказал всему миру, что корона рекордсмена мира по прыжкам в высоту находится у нас.

ЗА КОММУНИЗМ, 4 стр. Вторник, 12 декабря 1961 года.

У наших друзей



ВЕНГЕРСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА. С большим энтузиазмом трудятся строители венгерского участка нефтепровода «Дружба».

Из зала суда За обман покупателей

7 декабря 1961 года Дубненский городской народный суд рассмотрел уголовное дело по обвинению Беловой Зои Андреевны по ст. 156 ч. 1 УК РСФСР.

Белова З. А. работала продавцом в магазине № 5, в Александровке. Воспользовавшись тем, что в магазин для продажи поступило сливочное масло по цене 2 руб. 60 коп. за 1 кг.

Так, 18 сентября Белова отпустила Е. Н. Трофимовой 200 г масла по завышенной цене, Н. П. Фионовой 300 г масла, Е. С. Казаковой 500 г, А. Н. Кузнецовой 500 г, А. М. Агаповой 200 г масла.

Дубненским городским народным судом Белова З. А. была осуждена к одному году исправительных работ по месту работы с удержанием из зарплаты ежемесячно 20 процентов.

Руководство ора освободило Белову от должности продавца и перевело на работу в овощехранилище.

В. Виноградова, нарсудь.

В КЛУБАХ

ДОМ КУЛЬТУРЫ

13 декабря Лекция о международном положении. Лектор МК КПСС. Начало в 19 часов.

14 декабря Спектакль Кимрского театра «Замок Броуди». Начало в 20 часов.

ФИЛИАЛ ДК

12 декабря Художественный кинофильм «Такая любовь». Начало сеансов в 19 и 21 час.

13 декабря Югославский художественный кинофильм «Председатель — центр нападения». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

КЛУБ «ДРУЖБА»

12 декабря Новый художественный кинофильм «Конец дороги». Начало сеансов в 16.30, 18.15, 20.15 и 22.15.

13 декабря Лекция о международном положении. Начало в 18 часов. Вечер танцев. Начало в 20 часов.

13 декабря Лекция о международном положении. Начало в 18 часов. Вечер танцев. Начало в 20 часов.

13 декабря Лекция о международном положении. Начало в 18 часов. Вечер танцев. Начало в 20 часов.

13 декабря Лекция о международном положении. Начало в 18 часов. Вечер танцев. Начало в 20 часов.

13 декабря Лекция о международном положении. Начало в 18 часов. Вечер танцев. Начало в 20 часов.

13 декабря Лекция о международном положении. Начало в 18 часов. Вечер танцев. Начало в 20 часов.

И. И. СОЛОВЬЕВ

8 декабря 1961 года скончался руководитель группы коммунистической молодежи Иван Иванович Соловьев.

Коллектив отдела и все карьерные работники лаборатории знали Ивана Ивановича как простого, душевного человека, который любил жизнь и делился с людьми всеми своими радостями и помыслами.

В 1952 году по окончании Ленинградского инженерно-физического института Иван Иванович был направлен на работу в Москву в Физический институт им. Лебедева, откуда был командирован на строительство нашего синхрофазотрона.

Вместе с другими товарищами Иван Иванович организовал и

воспитал коллектив сотрудников группы выпрямителей, который в мае 1961 года завоевал звание группы коммунистического труда.

Иван Иванович умел выполнять большую общественную работу. Из года в год коммунистическое бюро или редактором заводской стеногазеты. Много стихов, фельетонов, песен написал Иван Иванович для стеногазеты отдела и заводской газеты.

Коллективы отдела и лаборатории выражают глубокое соболезнование матери Ивана Ивановича — Елене Калиновне, жене — Марии Александровне, родным и близким.

Светлая память о Соловьеве Иване Ивановиче надолго останется в наших сердцах.

Коллективы электротехнического отдела и Лаборатории высоких энергий.

Коллектив редакции газеты «ЗА КОММУНИЗМ» и работники скорбят по поводу тяжелой утраты — смерти активного работника коммуниста Ивана Ивановича Соловьева и выражают глубокое соболезнование семье покойного.

Коллективы восьмилетней школы № 4 и школы рабочей молодежи № 3 выражают глубокое соболезнование Соловьевой Марии Александровне по поводу тяжелой утраты — кончины ее мужа Соловьева Ивана Ивановича.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 12 ДЕКАБРЯ

Первая программа

12.00 — Кинорепортаж о наших днях. 12.20 — Новый киноочерк «Мастер политической сатиры». 12.40 — Телевизионные новости. 18.10 — Программа передач. 18.15 — Телевизионные новости. 18.30 — Для дошкольников и младших школьников «Занимательная азбука».

СРЕДА, 13 ДЕКАБРЯ

Первая программа

12.00 — Кинорепортаж о наших днях.

12.20 — «Мое любимое стихотворение». Сборник стихов московских поэтов. 12.40 — Телевизионные новости. 17.40 — Программа передач. 17.45 — Для школьников. «День под звездным небом». 18.30 — Приложение к телевизионному клубу кинофильм «Под звездным небом». 19.20 — Вечер в дневных пустынях. 19.30 — Вечер в дневных пустынях. 19.30 — «Советские профсоюзы». 19.50 — Художественный фильм «Возвращение». 21.20 — Творческий вечер заслуженной артистки РСФСР Г. Олейниченко. Передача второго отделения из Центрального дома актера. 22.10 — Телевизионные новости.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИЙ

Объединенный институт ядерных исследований ЛАБОРАТОРИЯ ЯДЕРНЫХ ПРОБЛЕМ

22 декабря 1961 года, в 15 часов, на соискание ученой степени кандидата технических наук А. Ф. ЛИНЕВЫМ на тему: «Применение методов временного наносекундного анализа в условиях естественной модуляции пучка ускоренных ионов циклотрона».

22 декабря 1961 года, в 16 часов, на соискание ученой степени кандидата физико-математических наук Г. М. ОСЕТИНСКИМ на тему: «Взаимодействие ускоренных ионов трития с ядрами трития и гелия-3».

С диссертациями можно ознакомиться в библиотеке лаборатории.

Продается сад площадью 8 соток, расположенный на берегу Волги.

Обращаться г. Дубна, Ленинградская ул., д. № 20, кв. 8.

Игнатьев Василий Игнатьевич, прож. г. Дубна, Инженерная ул., дом № 28, кв. 1, возбуждает дело о разводе с Михайловой Феодосией Михайловной, проживающей д. Н-Хыр-Кассы, Чувашской АССР, го района, Чувашия.

Лесников Всеволод Константинович, прож. г. Дубна-3, ул. Ленина, дом № 12, кв. 8, возбуждает дело о разводе с Лесниной Галиной Тимофеевной, прож. Киевская обл., г. Ржищев, Мещинского, дом № 4.

Дело будет рассматриваться в Дубненском городском народном суде, Московской области.

Дело будет рассматриваться в Дубненском городском народном суде, Московской области.